

2026/2/2 下午 12:32:48

佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-05-17

2025年5月17日，佛光山西澳中華學校舉辦了「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」講座音樂會，特別邀請來自馬來西亞的中阮與柳琴演奏專家王先福老師擔任主講人與表演嘉賓。王老師從國樂樂器的分類與特性講起，並以柳琴演奏多首風格迥異的樂曲，細膩的撥弦技巧與富有情感的音樂詮釋讓全場觀眾沉醉不已。壓軸曲〈劍器〉以其悲壯激昂的旋律震撼全場，贏得現場超過120位師生與嘉賓的熱烈掌聲。本活動不僅豐富學生的音樂文化視野，也增添了中文學習的樂趣與深度。

5月22日下午，王老師及其團隊攜帶中阮、柳琴、笛子與大提琴，來到伯斯當地知名學府 All Saints' College 進行國樂宣演。活動開場介紹了佛光山西澳中華學校的中文教學理念與成果，隨後四位音樂家合奏多首曲目，掀起國樂之美的序幕。王老師更以中阮與柳琴詮釋樂器所蘊含的音韻與情感，尤其是〈絲路的駝鈴〉，那一串串清脆鈴聲響徹音樂廳，引發現場360位師生的熱烈歡呼，將活動氣氛推至高點。

5月24日，王老師與三位音樂家攜手西澳佛光中樂團，參與「箏揚千古，琴韻悠長」大型音樂會。本屆音樂會於 MLC 的 Hadley Hall 舉行，現場觀眾達700人，活動匯聚了西澳多支中樂團體與個別演奏家，精彩演出連番上演。其中王老師演奏的柳琴獨奏〈劍氣〉與中阮獨奏〈絲路的駝鈴〉更是掌聲不斷，技藝精湛，情感動人，贏得廣泛讚譽。

5月25日，於伯斯中華會館舉行專題講座「撥動靈魂的弦音：中阮／柳琴的音樂魅力」。王老師以淺白生動的語言講解兩種樂器的演奏技巧與音色特性，並搭配即興演奏示範，從古典到現代的不同曲風皆能信手拈來，技藝嫋熟，演繹自然，令在場聽眾大開眼界，紛紛表示不虛此行。

整體而言，本次系列活動由王老師與其團隊引領，不僅提升了佛光山西澳中華學校在當地的中文教學能見度，也讓西澳佛光中樂團成員在演奏技術與音樂理解上有長足進步。活動深獲好評，圓滿成功，為推廣國樂與中華文化於伯斯舞台再添一筆亮眼成績。

2026/2/2 下午 12:32:48

佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-05-17



佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」1

2026/2/2 下午 12:32:48

佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-05-17



佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」2

2026/2/2 下午 12:32:48

佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」

#

佛光山西澳中華學校

活動時間：2025-05-17



佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」3



佛光山西澳中華學校舉辦「絲桐共鳴：探索國樂樂器之美」4